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        ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ  

ΠΕΡΙΘΑΛΨΕΩΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  

                  ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ  

            Αθήνα, 19 Σεπτεμβρίου 2024 
 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  N o  3 0 

  

Αγαπητοί ασφαλισμένοι,   

 

Στο πλαίσιο της συνεχούς βελτίωσης των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους 

ασφαλισμένους, το Δ.Σ. του Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε. προέβη το τελευταίο διάστημα σε μια 

σειρά ενεργειών, οι οποίες παρατίθενται ακολούθως, προς ενημέρωσή σας:   

 

ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΕ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΑ - ΚΕΝΤΡΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

Το Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε. υπέγραψε νέες συμβάσεις με το:  

α) ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ Hospital Center με συμφέρουσες τιμές για το ίδιο και τους 

ασφαλισμένους του.  

Ειδικότερα, παρέχονται προς τους ασφαλισμένους:  

1. Σε περίπτωση έκτακτου περιστατικού i) δωρεάν επισκέψεις σε εννέα (9) 
ειδικότητες ιατρών, ήτοι Παθολόγο, Καρδιολόγο, Ορθοπεδικό, Γενικό 
Χειρουργό, Πνευμονολόγο, Νευρολόγο, Νευροχειρουργό, Ουρολόγο και Ω.Ρ.Λ., 
ii) δωρεάν διαγνωστικές εξετάσεις έως του ποσού των €500 ανά περιστατικό 
και για εξετάσεις πέραν του ποσού των €500 η χρέωση θα πραγματοποιείται 
σύμφωνα με την υπογραφείσα σύμβαση και iii) δωρεάν μετακίνηση με 
ασθενοφόρο (Αθήνα και προάστια) σε περίπτωση νοσηλείας. 

2. Σε περίπτωση ραντεβού στα εξωτερικά τακτικά ιατρεία απεριόριστες δωρεάν 
επισκέψεις στις εννέα (9) ειδικότητες που αναφέρονται ανωτέρω. Για τις 
υπόλοιπες ειδικότητες ιατρών το κόστος των επισκέψεων θα ανέρχεται στο 
ποσό των €20. Εάν κάποιος ασφαλισμένος επιθυμεί να κλείσει ραντεβού με 
Διευθυντή ή Αναπληρωτή Διευθυντή θα παρέχεται έκπτωση 25% επί της 
ονομαστικής τιμής της επίσκεψης.  

β) Μεσογειακό Κέντρο Αποκατάστασης Α.Ε. με συμφέρουσες τιμές για το ίδιο και 

για τους ασφαλισμένους του. 
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ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΙΑΤΡΟΥΣ 

Το Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε., εμπλουτίζοντας το ήδη υπάρχον δυναμικό του, προχώρησε σε 

σύναψη συνεργασίας με την καρδιολόγο κα Πιετρή Παναγιώτα, η οποία θα 

προσφέρει τις υπηρεσίες της από 02/10/2024 στα Πολυιατρεία της Αθήνας κάθε 

Τετάρτη 08:30 - 14:30.  . 

 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΥ 

Το Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε. προέβη σε αναβάθμιση της υλικοτεχνικής υποδομής του 

Φυσικοθεραπευτηρίου στα Πολυιατρεία Αθήνας για την καλύτερη εξυπηρέτηση 

των ασφαλισμένων του με την προμήθεια δυο (2) μηχανημάτων Χωρικής και 

Αντιστατικής Διαθερμίας (Tecar) για την πληρέστερη και ταχύτερη αποκατάσταση 

της κινητικής λειτουργίας. Η παροχή της εν λόγω πράξης φυσικοθεραπείας, θα 

ξεκινήσει στις αρχές Οκτωβρίου.   

 

ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗ ΦΑΡΜΑΚΩΝ  

Από 01/10/2024 καταργείται η αποζημίωση φαρμάκων μέχρι του ύψους των €12,00 

χωρίς συνταγογράφηση από το σύστημα της Η.ΔΙ.Κ.Α. Α.Ε. 

 

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ 

Επισημαίνεται εκ νέου ότι ιατρικές πράξεις χωρίς ιατρική γνωμάτευση δεν 

αποζημιώνονται.  

  

Το Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε. ανήκει σε όλους μας και όλοι οφείλουμε να το προστατεύουμε. 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

    Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

   Ιωάννης Μπακόλας  Γεώργιος Καρασούλας 
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